2024 Student Experience Survey Results about Physical Spaces

Site Visited All

Q59(b) Please rate your satisfaction with the following statements regarding the campus's physical
environment.

. Highly dissatisfied . Dissatisfied . Meither satisfied nor dissatisfied . Satisfied . Highly satisfied

The appearance of the campus

The availability and appearance of indoor study areas and
COMMOonN spaces

30.77%

The availability and appearance of outdoor study areas and

29.86%
common spaces

The cleanliness of restrooms on campus
The food/drink options on my campus. 30.30%
The parking lots on my campus.
The paved roads on my campus 10.34%

The sports and athletics areas an campus.
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Q59(d). Please rate your level of agreement with the following statements on
campus safety.

Site Visited:
All

M Strongly Disagree M Disagree [7] Neither agree nor disagree Ml Agree M Strongly Agree

| feel safe in my classroom and/or

. X ) 32 58%
instructional settings. .

| feel safe in the parking lot. 37.41%
| feel safe walking to class.

| know how to contact a Public Safety Officer 22.79%

| know how to report an incident or accident. PARNLT 25 55%

| know where the Public Safety Office is. 25.26% 40.00%
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Q60. How do you prefer to receive communication and information about campus
safety and security (campus closures, safety incidents, changes in parking and
path of travel, etc)? (Rank your top 3 options where 1 is most preferred.)

Site Visited
All

College email

Texting

Personal email

Canvas Pop-Ups/Messaging
Phone

College Website

Social Media

Navigate

Other

Null

10.05%

14 35%
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